



2024年8月31日
 星期六
 农历甲辰年七月廿八
 今日8版
 总第10632期
 中共常州市委主管 常州日报社主办、出版
 国内统一连续出版物号CN32-0103
 http://www.cz001.com.cn

常州晚报

关注生活 服务市民 新闻热线:86633355



我的「奥运会」

本报记者 李立 孙峻 图文报道



横山桥镇的“村BA”球场上,健儿激战、一较高低;潞城街道的笼式足球场内,球员们身轻如燕、大秀脚法;戚墅堰街道法治步道上,人们健步如飞、身姿矫健……8月是全民健身月,常州经开区的体育健身氛围十分火热,人人都有自己的“奥运会”。

2024年横山桥镇夏季篮球联赛冠军之战当日,横山桥东柳塘村篮球场上座无虚席,场外村民热情高涨,有自带板凳观战的,有登高强势“围观”的,还有打开手机直播的……去年镇篮球联赛刚结束,东柳塘村党总支书记单立波就自荐场地,邀请大伙儿今年到村里打联赛:“为了今年这场比赛,我们优化了场地,提高照明度,重新粉刷观众席。”

“注意射击的姿势,不要慌……”在横林崔桥小学体育馆二楼,学校射击队正在集训。射击运动是崔桥小学的特色项目,选拔并培养了多名优秀的射击运动员。“中国射击队在奥运会上取得佳绩,这些孩子每天训练的劲头更足了。”横林崔桥小学副校长徐德元说,崔桥小学射击队成立于2006年,18年来一直有着“向冠军叫板”的底气,每年射击成绩保持全市前三。

2024年“潞城杯”常州经开区第三届七人制足球赛正在如火如荼地进行中。历经两届的打磨,该足球赛为爱好足球的市民提供了展示平台,也吸引了众多企事业单位的职工球队参与。

暑假期间,常州经开区各社区也组织了丰富的健身活动。戚大街社区联合辖区舞本体育舞蹈培训公司组织居民参与“全民健身 街舞体验”活动,每天来打卡练舞的居民不少。在横林镇举办了广场舞展演赛,健身中心游泳、篮球、羽毛球等各类体育设施全面开放,市民可通过常享动平台领取健身券。



天气预报 全市今天多云,局部雷阵雨,偏东风3到4级,今天最高温度35℃,明晨最低温度28℃。